
Notulen van 26e Algemene Ledenvergadering van Energiecoöperatie deA 

Donderdag 25 april 2024 

Locatie:  ACEC, Roggestraat 44, Apeldoorn 

 

 

1 Welkom en opening 
De voorzitter van het bestuur, Fun Hendriks, heet de aanwezigen welkom. 
 
2. Mededelingen 
Ledengroei naar 1065 leden! 
 
3 Verslag ALV vergadering 29 november 2023 
Het verslag van de ALV 29 november 2023 wordt onder voorbehoud van de wijziging van een 
typefout goedgekeurd. 
 
4. Coöperatieraad 
Het financieel jaarverslag 2022 is  door de coöperatieraad in 2023 goedgekeurd. 
Het financieel jaarverslag 2023 is nog niet door de coöperatieraad goedgekeurd omdat de cijfers niet 
op tijd voorafgaand aan deze vergadering beschikbaar waren.  
De coöperatieraad vraagt aandacht voor het tijdig aanleveren van de jaarcijfers, de continuïteit van 
deA naar de toekomst en de opbouw van voldoende weerstandsvermogen. 
 
5a. Jaarverslag 2023 
Michael Boddeke licht het jaarverslag 2023 toe. Dit jaar is zowel een uitgebreid als een 
publieksverslag gepresenteerd.  
 
5b. Jaarrekening 2023 
Thomas Taberima, penningmeester van het bestuur, presenteert de financiële jaarrekening 2023.  
Het jaarverslag en de jaarrekening van 2023 worden goedgekeurd en vastgesteld. Decharge wordt 
verleend aan het bestuur. 
 
6. Terugkoppeling ledeninput vorige ALV 
Een overzicht van de tijdens de ALV op 29 november 2023 opgehaalde antwoorden wordt 
gepresenteerd door Fun Hendriks. De gestelde vragen waren: Waarom ben je lid geworden? Waarom 
ben je nog steeds lid? Waarin ben je geïnteresseerd? Hoe maken we meer impact? 
 
Met betrekking tot waterstof zullen we niet zelf onderzoek gaan doen.  
De samenwerking met Greenchoice wordt verwarrend genoemd: ben je nou lid van deA of van 
Greenchoice? In gesprekken wordt vaak de vraag gesteld of het goedkoper of duurder is als energie 
afgenomen wordt bij deA oftewel wat levert het op voor mezelf? 
Het rechtstreeks leveren van energie door deA aan particulieren is niet mogelijk. 
De vraag wordt gesteld in hoeverre deA duurzaamheid wil promoten in de samenleving en/of een 
prijsvechter wil zijn.  
Hoe verhoudt deA zich tot de gemeente Apeldoorn die heel uitgesproken is over de warmtetransitie? 
deA is intensief in gesprek met de gemeente om een rol te verkennen in de warmtetransitie zoals het 
begeleiden van warmtegemeenschappen. 
 
 
 



7. Van warmtebeeld van je huis naar warmtewandeling in de buurt.  
Karel Marttin presenteert hoe het streven van éénrichting naar wederkerigheid vorm krijgt door een 
gericht gesprek tussen bewoner en fotograaf, kennismaking en informatie-uitwisseling tussen 
buurtbewoners en relatieopbouw tussen de buurt en deA. Initiatieven van deA zoals 
warmtewandelingen kunnen leden promoten via de eigen buurtWhatsapp groep. 
 
8. Energie opslaan en delen 
Erik Heijink is bezig een virtuele energiecentrale (VPP) te realiseren om lokale opwek en lokaal 
verbruik te koppelen. Gelijktijdigheid tussen opwek en verbruik is belangrijk. Het net wordt minder 
belast, er is minder opslag nodig en er wordt bewuster met energie omgegaan. 
VPP is duurzamer (minder transport) en kosten efficiënter waardoor een gunstiger prijs mogelijk is 
voor de verbruiker.  
 
Stap 1 is het monitoren van opwek en verbruik: monitoringsysteem wordt nu geïnstalleerd door deA 
Stap 2 is de opwek van deA toevoegen aan de VPP 
Stap 3 gelijktijdigheid stimuleren en belonen 
Stap 4 sturing van het verbruik met slimme apparaten (warmtepomp, laadpaal EV, thuisbatterij, etc.) 
Stap 5 gebundelde handel op het net: teveel aan zonne-energie verkopen 
 
Belangstellende leden kunnen deelnemen aan stap 1. 
 
9. Rondvraag 
Voorgesteld wordt het contract met Greenchoice te verlengen als het ApeldoornGroen is, dan is het 
gekoppeld aan deA.  
 
10. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering 
 
 

Dit verslag is vastgesteld in de bestuursvergadering van 27-5-2024. 

 

 

 

Fun Hendriks        Barbara Daam 

Voorzitter        secretaris / notulist 

 

 

 

 

 

 

 


